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PRIMERA PREGUNTA 1 PUNTO

Suponga el siguiente coédigo:

#include <stdio.h>

#define LIM 100

int pitagoras(short, short, short);
void main(void)

{

short a, b, c;

for(a =1 ; a < LIM ; a++)

for(b = a ; b < LIM ; b++)
for(c = b; ¢ < LIM ; c++)
if(pitagoras(a, b, c))
printf(""%hd - %hd - %hd\n", a, b, c);

+

Donde la funcion pitagoras devuelve un entero distinto de cero si la terna a, by c
verifica la conocida relacion de Pitagoras, y el valor cero en caso contrario.

Defina la funcién pitagoras.

int pitagoras(short x, short y, short z)

{

return X * x +y *y ==z %* z;

}




SEGUNDA PREGUNTA 2 PUNTOS

Se necesita una funcién que indique si los valores de un array cuya longitud se
recibe como segundo parametro son todos ellos distintos entre si 0 existe algun
valor repetido. La funcién ha de devolver un valor distinto de cero si todos los
elementos del array son distintos.

Se le persenta un programa gque declara y usa la funcién distintos que es la que
usted debe definir.

#include <stdio.h>

#define TAM 5

int distintos(long*, short);
void main(void)

{
long a[TAM];
short 1;
for(i =0 ; 1 < TAM ; i++)
{
printf(C'valor de a[%hd] = ™, 1);
scanf(C*'%ld™, a + 1);
}
if(distintos(a, TAM)) printf("'Hay elementos iguales™);
else printf("'No hay elementos iguales');
}

int distintos(long* m, short d)

short 1, j, iguales;
for(hn = 0 , 1guales =0 ; 1 < d && liguales ; i1++)
{
for( =i +1; j<d; j++)
if(mli] == mjgD
{
iguales = 1;
break;
}
}

return iguales;




TERCERA PREGUNTA 2 PUNTOS

Lea el siguiente cédigo en C:

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#define LONG 100
void main(void)
{
char c[LONG];
short 1 = O;
printf(""Introduzca la cadena de texto... ");
gets(c);
while(r < 100 && c[i] '= "\0%)

if(isdigit(c[i])) c[i] = "\0";
else i1++;

}
printf(""%s™, c);

+

Indique qué salida ofrecerd por pantalla si el usuario introduce, en la ejecuciéon de
la funcién gets(), la cadena de texto “Examen Septiembre 2008”.

Examen Septiembre

CUARTA PREGUNTA 1 PUNTO

Lea el siguiente cédigo y muestre su salida por pantalla:

#include <stdio.h>
void intercambiar(long, long);
void main(void)

{
longa=5, b =2;
intercambiar(a, b);
printf("a = %Id - b = %1d", a, b);
}
void intercambiar(long a, long b)
{ a”™=b;b”"™=aj;a”"=b; }




QUINTA PREGUNTA 3 PUNTOS

Se llama PRIMO PERFECTO a aquel entero primo n que verifica que (n — 1)/2
también es primo. Por ejemplo, n = 11 es primoy (n — 1)/2 = 5 también es primo:
luego n = 11 es un primo perfecto.

Haga un programa que muestre los primos perfectos menores que 1000.

Sugerencia: se simplifica mucho el cédigo si define una funciéon (llamad, por
ejemplo, int esprimo(long), que devuelve un entero distinto de cero cuando el
entero que se recibe como parametro un valor primo).

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int esprimo(long);
void main(void)

{
flong N;
for(N =5 ; N <1000 ; N += 2)
iIf(esprimo(N) && esprimo((N - 1) 7/ 2))
printf("'%ld\n", N);
}
int esprimo(long x)
{

short d;

IT(x % 2 == 0) return 0O;

for(d = 3 ; d <= sqrt(x) ; d += 2)
IT(x % d == 0) return 0;

return 1;




SEXTA PREGUNTA 1 PUNTO

Indique, en cada sentencia, si es correcta o existe algun error sintactico. Si la
expresion esta correcta, indiquelo con la palabra “CORRECTO” en el recuadro de su
derecha; de los contrario, indique donde est& el error (Tres respuestas erréneas o
en blanco supone un cero en la pregunta).

short x[] = {1, 2, 3, 4, 5}; CORRECTO.

short x[]; Falta la dimensiéon del array.

short x[5] = {1, 2, 3, 4}; Falta un quinto valor en la asignacion.
short x[1 = {1, 2, 3, 4} Falta el punto y coma final.

short x[1] = {1}; CORRECTO.

short x[5]; Xx++; No se puede modificar el valor de x.

short x[3][2] = {{1,1,1}.{2,2}} CORRECTO.

:2?2 ):([g] i <= 3: i++) Violacion de memoria: El indice i accede
x[’i] - - a una posicion del array no permitida.

short x[3];

for(i =0 ; i <3 ; i++) CORRECTO.

*(x + i) = i

p es puntero a short. &x es puntero a
short x[5], *p = &x; puntero a short. No son tipos
compatibles. No vale la asignacion.




